SV -
Reservdelsoversikt @Indberg

Art. 9065142

Kompostkvarn 6,5 HK

Myrangatan 4 - 745 37 Enkoping - tel. 010 - 209 70 50
www.p-lindberg.se



PLindberg

Kompostkvarn - Art. 9065142

Sprangskiss

e

2 RES 9065142 SV V1
P. Lindberg Myrangatan 4 www.p-lindberg.se
Tel: 010-209 70 50 745 37 Enkdping e-mail: order@p-lindberg.se




PLindberg

Pos Art Varunamn Art name Antal/
Qty
1 N/A Hus knivtrumma Foundation 1
2 9056432 Kniv Roller 1
3 9063169 Knivset Drumblade 1
4 N/A Knivbult M10x25 M10x25 hex bolt 6
5 9050251 Bult for lagerhus M12x40 M12x40 Hex bolt 4
6 N/A Sidoskarm Bearing mount plate 1
7 9063172 Lager for knivtrumma Bearing 2
8 N/A Remskiva Pulley 1
9 9063171 Slungkoppling Clutch 1
10 9063170 Kilrem V-belt 2
11 N/A Skydd fér kilrem Belt cover 1
12 9065602 Hjulaxel Wheel axis 1
13 9065600 Hjul Tire/wheel 2
14 N/A Skydd for kilrem Belt inner cover 1
15 9063173 Motskar Bed knife 1
16 N/A Beslag Lower blade fixed angle steel 1
17 N/A Gummiremsa Discharge to frame rubber 1
18 N/A Mata ut roret Discharge chute 1
20 N/A Bult M8x15 Star bolt M8x15 4
21 N/A Bult M8x15 Star bolt M8X15 2
22 N/A Deflektor Chute deflector 1
23 9055480 Motor Engine 1
23.1 9028256 Rekylstart Recoil start 1
23.2 9038938 Tandstift Spark plug 1
233 9058600 Luftfilterinsats Air filter 1
234 9019667 Stoppknapp Stop switch 1
23.5 9056445 Timmatare Hour meter 1
23.6 9062674 Packning for ljuddampare Gasket f/exhaust 1
23.7 9062673 Ljuddéampare Exhaust 1
23.8 9062675 Férgasare Caburetor 1
23.9 9062676 Forgasarpackning Cyl/carb | Gasket inlet cylhead/carb 1
23.10 9062677 Packning forgasare Gasket Carb/aircleaner 1
kolhydrat/luft
23.11 9062679 Bensintank Gasoline tank 1
24 N/A Motorns monteringsplatta | Engine fixation plate 1
25 N/A Gummipackning In-feed frame rubber 1
26 N/A Inloppstratt In-feed chute 1
27 N/A Plugg Pipe plug 2
28 9056439 Nodstoppsbrytare Emergency stop switch 1
29 N/A Nodstoppsfaste Emergency stop fixation 1
30 9056440 Fjader Spring 1
31 N/A Sakerhetsstang Switch lever 1
3 RES 9065142 SV V1
P. Lindberg Myrangatan 4 www.p-lindberg.se

Tel: 010-209 70 50

745 37 Enkdping

e-mail: order@p-lindberg.se



PLindberg

Pos Art Varunamn Art name Antal/
Qty
32 9058324 Ranna for inféring In feed extension board 1
33 N/A Forlangare for Switch frame 1
sakerhetsstang
34 9056441 Gummiskydd Rubber chip baffle 1
35 N/A Monteringsfaste féor gummi | Rubber baffle plate 1
36 N/A Gangjarnsror Connecting pipe 1
37 9056444 Handtag In feed chute handle 2
38 N/A Lagerkapa "plast" Bearing cover 1
39 N/A Stodben Support leg 1
40 N/A Gummi for stodben Support leg rubber pad 1
41 N/A Faste for draganordning Towbar connector 1
42 N/A Férlangningsdrag Towbar connector 1
43 9013698 Kulhandske Trailer 1
44 9050255 Bult M12x80 Hexbolt M12x80 2
Vi forbehaller oss ratten utan forvarning dndra tekniska parametrar och specifikationer for denna produkt.
_4— RES 9065142 SV V1
P. Lindberg Myrangatan 4 www.p-lindberg.se

Tel: 010-209 70 50

745 37 Enkdping

e-mail: order@p-lindberg.se



